
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المستفيدين(رضا  نتائج)تقرير 

 

 2024لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 الهدف 
  تالخدمات والعمليات وبناء الثقة بين الجمعية والمستفيد واتخاذ القرارا تحسين 

 المناسبة المبنية على بيانات كمية ونوعية تستخدم لتحسين الأداء والتطوير.

سر الجمعية    المستهدفة الفئة 
ُ
 ا

 مستفيد    1466 عدد الاستجابة 
 

 

   مستفيدين الجمعيةيعرض الرسم البياني النتائج المستخلصة من الاستبيان الذي تم توزيعه على  ❖

     حيث أظهرت النتائج أن غالبية المستفيدين راضون عن الجوانب التالية:
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الرضا عن جودة المساعدات 

التي تقدمها الجمعية

ملخص نتائج الرضا  



 

 

 

 
 

 الرسم البياني /  ❖

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.30%
24.23%

11.47%

مامدى الرضا عن توزيع المساعدات في محيط السكن
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راضي نوعًا ما

غير راضي 

66.76%

27.58%

5.67%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

مناسبة لا بأس جيدة سيئة

عن أوقات توزيع المساعداتمامدى الرضا 

64.67%

28.44%

6.89%

الرضا عن أداء فريق العمل عند توزيع المساعداتما مدى 

رائع

لا بأس

سيئة

59.93%

35.90%

4.16%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

ذات جودة عالية لا بأس  سيئة

الرضا عن جودة المساعدات التي تقدمها الجمعيةما مدى 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.73%

23.06%

12.21%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

سريعة بطيئة نوعًا ما لا يوجد استجابة 

يدينالرضا عن استجابة الجمعية للشكاوى وطلبات المستفما مدى 
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 الردود على سؤال / نتائج   ❖

 الجمعية؟ رسالة ترغبون تقديمها لإدارة   العمل؟ وتطوير هناك اي مقترحات لتحسين  له

 :
ً
 كانت الملاحظات الأكثر تكرارا

 

 

 طريقة التوزيع والتنظيم. -1

 وقت التوزيع.-2

 أداء الفريق. -3

 جودة الأكل. -4

 

 

 

 

 

 والمقترحات للجمعية:ومن ضمن الإجابات كانت رسائل الشكر   ❖
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 موضح لكم في الجدول بعض رسائل الشكر والمقترحات التي تكررت في الاستبيان: ❖

 

 

 

 

 

 

 المقترحات  الشـــــكر  

 لعدم توفر النت توزيع الإرسال رسائل نصية لإشعارنا بوقت  رسائل جزاكم الله كل خير الا والرد على نشكركم للاهتمام بن  

 يجزاكم خير الجزاء ويجعلهــا في مينان حســــــــــــنــاتكم ويطعمكم من  مــار الله

 الجنه يارب العالمين

المـنــــــازل  عـن  بـعـيــــــد  ــااــــــــــــ ـي  فــــ بـمـخـطـط  الـتـوزيـع  تـجـمـع    يـكـون  ومـنـطـقــــــة 

 العمالة مثل الحدائق 

من فـاعلين الخير لإدخـال   والمبـادرة شــــــــــــكرا لكـل من ســـــــــــــاهم  هـذ  الاعمـال

 الفرح في نفوس المحتاجين
 ارسال مشرفين لتقيم طريقة التوزيع بشكل دوري

 في الجمعية يعملكل فرد لا وشكرً  مشكرا على جهودكم واهتمامك
  وتنظيم طريقة التسليم / تكون صف للنساء وصف للرجال ترتيب 

 رفع الله قدركم وبارك في جهودكم

  يقويكم لفعل الخير الله

على هــذ    قــاملكــل من    خير وكتــب الله لكم الاجر مشــــــــــــكورين وجزاكم الله   زيادة عدد المنظمين عند التوزيع للسيطرة على عدد الأسر

 ةالجمعي

  على حسن تعاملها معنا الجمعيةاشكر 

اقع التوزيع    تغير    شـــاكرينلحي االجمعيه الخيريه لمســـاعدة    وإدارة  منســـواي الجمعيةنشـــكر   مو

 لكم حسن تعاونكم ولكم جزيل الشكر والتقدير



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المتطوعين(رضا  )تقرير استبيان 

 2024 لعام

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 الهدف 
يساعد الجمعية في تحسين برامجها التطوعية وزيادة فعالية المتطوعين وضمان تجربة إيجابية 

   لهم. ومستدامة 

 المتطوعين     المستهدفة الفئة 

 37 عدد الاستجابة 

 

 

 

 المتطوعين  على نشر يعرض الرسم البياني النتائج المستخلصة من الاستبيان الذي تم 

 :حيث أظهرت النتائج أن الغالبية راضون عن الجوانب التالية  
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الرضا عن نموذج التسجبل للفرصة التطوعية المعلنة 

الرضا عن إجراءات القبول في الفرصة التطوعية

الرضا عن ماقدمته الجمعية للتهئية الكافية بالمهام المكلة 

…الرضا عن الدعم الذي قدمته الجمعية هل ساهم في تحسين أداء الفرصة 

عية المعلنة الرضا عن المهام التي عملت  ها في الجمعية متطابقة مع الفرصة التطو 

الرضا عن تعامل فريق الجمعية معك 



 

 

 

 

 

 

 التفصيلي: التحليل 
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راض ي جدا راض ي  غير راض ي 
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هل أنت راض ي عن نموذج التسجيل للفرصة التطوعية المعلنة 
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0%

50%

100%
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لة هل قدمت لك الجمعية التهيئة الكافية للقيام بالمهام الموك
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10%
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هل  الدعم الذي قدمته الجمعية لك ساهم في تحسين أدائك للفرصة التطوعية

 
 
راض ي جدا راض ي محايد غير راض ي  
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راض ي جدا راض ي  غير راض ي 
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صة التطوعية هل المهام التي عملت بها في الفرصة التطوعية متطابقة مع الفر 

المعلنة
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هل أنت راض ي عن تعامل فريق الجمعية معك
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ةهل تنصح زملائك بالتطوع في الفرص التطوعية التي تعلن عنها  الجمعي



 

 

 

 

 

 

 

 

 سؤال:  نتائج الردود على 

 

 التطوعية ؟ من خلال قيامك  هذ  الفرصة  أفادتكالتي  والأمور الإيجابيةماهي الفوائد 

 

 

 الجمعية.ن حصل فائض نعمه التواصل مع إو  النعمةاستفدت بالحرص على عدم هدر  .1

 المبادرة.اكتسبت روح التعاون مع الفريق التطوعي وحب   .2

 العمل.وادارة فرق   مالتنظيبناء علاقات مع الاخرين، اكتسبت مهارة  .3

ن أساهم في التطوع  أالأمور الإيجابية مما ادى اي  أكثر حفظ النعمة وتقديمها للمستفيدين من   .4

 لي. مع ذي الجمعية عديد المرات وشرف 

 عليه.خدمة مجتمعية انسانيه تجعل الشخص يستشعر نعمة الله  .5

 للمستفيدين.  فائدةالاعمال التطوعية وما تقدمة من   بأهميةشعرت  .6

 منه.معرفة دور الجمعية في حفظ الفائض من الطعام وتهيئته مرة أخرى للاستفادة   .7

 للمستفيدين.  فائدةالاعمال التطوعية وما تقدمة من   بأهميةشعرت  .8

 . النعمةالإحساس بشعور النعم وحفظ  .9

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المناسبات( أصحاب رضا  نتائج)تقرير 
 

  2024لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 أصحاب المناسبات   يعرض الرسم البياني النتائج المستخلصة من الاستبيان الذي تم توزيعه على 

 راضون عن الجوانب التالية:الغالبية حيث أظهرت النتائج أن  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تعزيز التفاعل الإيجابي مع أصحاب المناسبات وضمان تقديم الخدمات ذات جودة عالية   الهدف 

   أصحاب المناسبات     المستهدفة الفئة 

 11 عدد الاستجابة 
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100%
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86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100% 102%

الرضا عن سهولة  اجراءات طلب سيارة حفظ النعمة 

الرضا عن إلتنام الفريق بالوقت  المحدد    

ح  الرضا عن تعامل الفريق الميداني أ ناء جمع  فائض الأكل الصال

ادمة الرضا عن احتمالية تكرار التعامل مع الجمعية في مناسبتكم الق

الرضا عن مدى توصية الأخرين بالتعامل مع جمعية خيرات 

ملخص نتائج الرضا 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   التفصيلي:التحليل 
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ما مدى رضاك عن سهولة و وضوح  اجراءات طلب 

سيارة حفظ النعمة

 ً راضي تماما

100.00%

ض ما مدى رضاك عن إلتنام الفريق بالوقت المحدد لجمع فائ

الأكل 

 
ً
راا ي تماما

100.00%

ما مدى رضاك عن تعامل الفريق الميداني أ ناء جمع

النعمة 

 
ً
راا ي تماما

9.09%

90.91%

كم ما مدى احتمالية تكرار التعامل مع الجمعية في مناسبات

القادمة 

افق أو

افق بشدة أو



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ الملاحظات والمقترحاتسؤال: نتائج الردود على 
 كانت الردود تمثل جميعها الشكر والتقدير للجمعية على جهودهم / 

 الشكر: بعض من رسائل 

 خدمة سريعة وتعاون رائع   •

 فوق الممتاز   ءجركم كل ش يأ خير ويكتب   يجزآكمالله  •

 لكم جزيل الشكر   •

 خير على هذ  الخدمة التي تحفظ النعمة وتوصلها لمن يستحقها    يجزآكمالله  •

9.09%

90.91%

ما مدى احتمال توصية الآخرين بالتعامل مع جمعية خيرات 

افق أو

افق بشدة أو


